

BŘEZNOVÝ VÝKAZ MATIČNÍ SBÍRKY.

(Č. A. T. K.)

Výkaz únorový činil 1,072,538 centů. Během března přibýlo: "Svornost," Chicago, 2,539 e. "Ženské Listy," Chicago, 385e. "Pokrok Západu," Omaha, 76,125 centů.

"Slavie," Racine, 900 centů. Pan Jan Pavelka zaslal výtěžek ze společného evičení Clevelandských jednot N. J. S. 5,275 centů.

Pan M. Poláček a J. Mlynář z La Crosse, Wis., zaslali sběrací listiny č. 459 a 460 (sbírka řádu Dělník, č. 44, Č. S. P. S. a řáda Dělník, č. 6, Z. Č. B. J.) s obnosem 430 e.

Stav sbírky činil tudíž ve čtvrtek dne 6. dubna večer 1,158,192 centů. Vzhledem k tomu, že za půltřetího měsíce se již sbírka tato definitivně ukončí, žádáme poznovu k ušetření práce spojené s upomínáním, by všechny sběrací listiny byly co nejdříve vráceny.

VČELY.

Maurice Maeterlinck.

Maurice Maeterlinck (eti Mátrlink), belgický poeta a dramatik, jest též velkým včelařem. I prostředím svého bytu ve středě Paříže má státi úl a pozoruje s potěšením život včel a tolika nerozřešenými záhadami. Svě zkušenostmi složil v knize "La vie des abeilles," která vyšla též v němčině (Das Leben der Bienen u Eugena Diederiche v Lipsku 1901) a z ní máme přeložen kousek v Laichterově Žni z literatur. (Roj za 40 hal.) Jest to kniha krásná: dává človičku takřka nové oči na přírodu, zanášá ho svou poetickou filosofií od nepatrného zjevu včelařského do věčných kosmických dálek. Čtenář zasná, když se dozvíví tolik a tolik nových věcí o včelách a nepatrný tento hmyz stává se mu takřka symbolem všech tajemství světa. Opakujeme, že jest to kniha, po níž stáváme se moudřejšími v čistém významu toho slova, to je lidmi, jež mají pochopení pro jevy světa a do jejich srdcí vstupuje bratrství všeho světa a vědomím vlastní maličkosti.

— Laichterův Roj. —

"Opusťme nás mladý roj, kde koloběh života znovu započíná, kde život se rozšiřuje a rozmnožuje, aby se zase rozdělil, jak dosáhne vrcholu své moci a svého štěstí a otevřeme ještě jednou mateřský úl a pozorujeme co po odchodu roje se v něm děje. Jakmile uklidnilo se rozdělení odchodu a dvě třetiny obyvatelů bez vyhládky na návrat se vystěhovaly, leží úl spustlý, jako tělo, jež ztratilo krev. Jest mdlý, vysílený, skoro mrtvý. Přes to zbylo v něm několik tisíc včel. Znovu podjímají se neochvějně práce, byt trochu státně, hledí vše scházeti, pokud možno, doplnit, odstraňují stopy předcházející orgie, zavírají zásoby dané v plen, oblétají květy, bdí nad spěchary budoucnosti, krátce jsou si vědomy své úlohy a jsou oddány práci, kterou jim zcela určitý osud předpisuje. Ale když přítomnost zdá se být smutnou, tak vše, nač oko padne, jest naplněno nadějí. Jsme jako v onom pohádkovém zámku německé pověsti, jehož stěny sestávají z tisíců a tisíců láhviček, jež skrývají duše nenarozdělené. Jsme na místě života, jenž předchází život. Váše odpočívají v dobře uzavřených kolébkách, v četném nakupení podivuhodných šestihřanných buněk myriady kulek, bělejších nad mléko, nohy skřížené a hlavičku na prsou složenou a čekají hodinu probuzení. Když je zříme v jejich jednotvárném hrobě, jenž je takřka průhledným, řekli bychom, že jsou to židví trpasličí v tichém přemítání neb legiony panen, zahalené do záhybů rubáše a pohřbené do šestihřanných rakví, které nezkroutilý geometr nastavil v šlechetství nekonečně nad sebe. Na celém okruhu těchto avšakých zdí, které obklopují stávající se, přeměňující svět, který čtyřikrát neb pětkrát mění obal a tká své předivo ve tuň, taněli několik set děláni; mávájí křídly, aby vyvolaly potřebné teplo a též k neznámému cíli, neboť jejich řady vy-

kazují neobyčejně, methodické pohyby, jejichž účelu se žádný pozorovatel dosud nedopátral. Po průběhu několika dní strnou vika této myriady uřen (počítáme v silném úlu 60,000 až 80,000 včel) a dvě velké, vážné černé oči zjeví se, nad nimi pár tykadél, která již ohmatávají svět kol sebe, co činné samice rozšiřují otvor. Hned přiběhnou kojně, pomáhají mladé včele z jejího vězení, podporují ji, kartáčují a čistí a nabízí jí na špičce svého jazyka první med. Ta, která přichází z jiného světa, jest ještě omámená, bledá a kolísavá; má zlomené vzezření malého starce, jenž ušel hrobu. Možná říci, že jest to cestovatel, jenž jest pokryt ještě prachem mčlkých, k bytí vedoucích cest. Ostatně jest od hlavy až k patě úplně vyvinutá, v bezprostředně vše, co má vědět; a také ihned, jako děti lidu, které lakřka v kolébce se učí, že nebudou mít nikdy čas smáti se a hrátí, jde k zavřeným buňkám, aby též mávala křídly, rhytmicky se pohybovala a své dřimající sestry zahřívávala, aniž by jí přišlo na mysl, by luštila překvapující hádanku svého účelu a druhu.

Prozatím zůstanou jí namáhavá zařízení ještě uspořena. Opouští úl teprve osm dní po narození, aby podnikla svůj prvý "očistný výlet" a naplnila své vzdušné vaky vzduchem. Tyto brzy naběhnou, rozkládají její tělo a zasnuhují ji od této hodiny s nekonečným prostorem. Pak letí domů, čeká ještě týden a obléta na to ve spolku se svými sourozenkyněmi květy, nikoliv bez určitého rozdělení, jež je dobře známo včelařům ("právní"). Vidíme vskutku, jak se mladé včely bojí, jak tyto děti temna a zůzeny se lekají před azurovou propastí a nekonečnou osamělostí světa: jejich tápaví radost jest setkána ze strachu. Zůstávají státi před prachem, váhají, letí dvacetkrát ven a zpět, houpají se ve vzduchu, hlavu neustále upřenou na rodný dům, opisují velko polokruhu nahoru a padají pod tíhou technické doh; a jejich třináct tisíc očí zkoumá a odráží zase a podržuje současně všechny stromy, studnu, mříže, alej, střechy a okolí až po vzdušnou cestu, po které poletí zpátky domů; a tak se zapisují neproměnně do paměti, jako kdyby byly ocelovým rydlem do ní vryty.

Jelikož se zde dotýkáme mystéria, nenecháme ho nezodpovědění ležeti v easty. Jest vždy výhodno, ptáti se mystéria a když nedá odpovědi, tak přispívá jeho mlčení k rozšíření naší vědomé nevědomosti, která jest nejdůležitějším polem naší činnosti. Jak tedy naleznou včely svůj byt, kterého často nemohou viděti, poněvadž jest poněkud zbytek let stromy zastřena a jehož česno jest jen nekonečný bod v prostoru? Jak jest možno, že jsou odneseny ve skřínce až tři kilometry od úlu a přece jen zřídka je nenaleznou?

Vidí skrz předměty? Vyznají se pomocí zraku nebo mají onen zvláštní, ještě málo známý smysl, kterým připsíváme hlavně vlastvám a holtubám a který nazýváme smysl směru?

Pokusy Fabrea, Lubbocka a Romanesa zdají se dokazovati, že nejsou vedeny tímto zvláštním instinktem. Jindy jsem vícekrát než jednou pozoroval, že forma a barva úlu nepadají na váhu. Zdájí se více spoléhati na zvyklý obraz. Když ku př. změní se přední strana jejich obzoru, tak přilétnou z hlubin obzoru přímo k němu a váhají jen v tom okamžiku, kdy vstupují na nepoznaný ještě prah. Jejich orientační metoda spočívá asi na systematickém poznatkových značek a zdá se být velmi jemná a spolehlivá. — Není to úl, jež poznávají, ale místo, které mezi předměty zaujímá. A tento smysl místa jest tak závažně přesný, tak matematicky jistý a tak hluboce vryt v paměti, že když úl po čtyřech neb pěti měsících přezimování ve tmavém sklepě zase se postaví na místo a česno jest několik centimetrů na stranu dáno, všechny včely, když vrátí se z prvního letu, zcela přesně dolétnou na totéž místo, kde se našlo prvý rok; jen pozvolna naběhnou tápavě odsunutý vchod, řekli bychom skoro, že prostor pečlivě uchoval po celou zimu nezrušitelné stopy jejich letu a že

stezka jejich plé jest do vzduchu vyryta. Tak se stává, že mnoho včel zabloudí, postavíme-li úl jinam, nebo když se jedná o velkou cestu a celá krajina v okolí až 4 kilometrů, kterou znají, jest úplně změněna, anebo konečně, když dáme před česno prkno a tím jim dáme na jevo, že se něco změnilo, že se musí znova orientovat a jiné značky si vyhledat.

PRĚSVĚDČTE SE

o očinku, jaký bude mít malá oznámka v tomto listu uveřejněná na váš oběd. Malé vydání za oznámku přinese vám dobrý oběd.

O TOM

nemůže být pochybnosti, že kdo oznámkuje, činí veliké pokroky, a oběd jeho se stále zvedá. Máte sta důkaz, že oznamovatelé zaslali předem obnos na oznámku, a chtějí si míti po třikráte uveřejněnu; však během štrnácti dnů prodali a oni oznámku nuceni by odvolat. Napíšte svou oznámku ještě dnes, a pošlete nám ji k uveřejnění s příloženým obnosem a budete s výsledkem jistě uspokojeni. Menších oznámek než za 25 centů nepřijímáme. Adresujte: POKROK PUBLISHING CO., 1417-19 So. 13th St., Omaha, Neb.

NA PRODEJ

Dávejte pozor! Na tomto místě budu ohlašovat farmy a jiné majetky, jež dostávám v různých státech do prodeje. Několik domů brých míst mám již na listu.

31-1f Jos. Chalupský, 261 Richmond & W. 7. St., St. Paul, Minn.

NA PRODEJ

Na prodej 36 farem v českých osadách; různé velikosti a ceny; 16 domů v české čtvrti v St. Paul, Minn.; 2 obchody se smíšeným zbožím v českých městech. Pomohu vám vyhledat, cokoliv si přejete koupit. Jos. Chalupský, 261 Richmond & W. 7. St., St. Paul, Minn. 37-1f

NA PRODEJ

Na prodej dobře jízdní obědohod se smíšeným zbožím v české osadě ve státu Iowa. Budovy a zboží v ceně \$9,000; polovice hotové, polovice se počká až vymění za jiné majetky. Jos. Chalupský, 261 Richmond & W. 7. St., St. Paul, Minn. 37-1f

NA PRODEJ

Laciná, krásná farma, černá ornice, v české osadě blízko Grand Island, Nebr. 129 akrů vzděláno, 25 akrů vojátský, 15 akrů louky, ostatní past. Dobré stavby. Pouze \$36,000 za akr. Píšte na: Česká Ústřední Kancelář, 638 Bee Bldg., Omaha, Neb. 36-3C

Krásné pozemky

v okrese Kimbal blízko městečka Dix a Kimball, Neb. Tyto pozemky jsou velmi laciné. Můžete koupiti čtyřt neb celou sekci. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

3 krásné majetky blízko dráhy U. P.

New Siding, Nebr. Prodej se lacině. — Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

Několik krásných farem a mimo toho

asi 2 sekce při dráze Rock Island v Rumah, Colo. Tento pozemek se nalézá v dešťovém pásmu. Vše v okolí se prodává od \$2 až do \$10 více za akr než tento pozemek. Hlaste se u Pokroku Západu. 34-1f

Čtete toto, nebudete litovat!

Prodám z volné ruky 239-akrovou farmu v středním Wisconsinu, vzdálenou 6 mil od dvou dráh. Poštovní dodávka, škola na farmě v české osadě. 80 akrů je vzděláno a zbytek je les. Stavby obstatné, samá rovina, 2 pumpy na farmě. Jsem včelář, a farmu nepotřebuji, a proto ji prodávám pouze za 10 dolarů akr. Kdo koupí, bude šťastný. Kdo necheč koupit, nepší, kdo ale chceš koupit, přijde, a budeš jist, že sklámám nebudě. — Mrs. K. Nováček, Needah, Wis. 34-1f

SUCHO LONNĚKÉ

nepoškodilo rezervaci White Earth a okres Becker v Minnesotě, na dráze Soo a Northern Pacific; zde vzdušuje půda suchu i morku a vše se v ní dáti vyhorat. Mám v prodeji tisíce akrů bohaté černé půdy, rolníku i dobytčáři se budíci. Les \$10, pruh 420 akr a výše; místy jsou krásná jezírka. Spodina jíl, dobrá voda, levná dříví, blízké trhy; naši zvláštnosti jsou farmy vzdálené lacině a za mírných podmínek. Výborná příležitost pro rentiéře, toužící po samostatnosti. Píšte: Charles Růžička, Detroit, Becker Co., Minn. 111f

PRODA SE

farma o 160 akrech v seверо-ovýchodní části Kansasu, vzdálená 3 mile od města, v české osadě. 60 akrů je vzděláno, 55 akrů je louky, zbytek pastvina a les. Farma tato má velice pěkné stavby, bujnost vody, a ovocnou zahrádu s ovocem všeho druhu. Cena 30 dolarů za akr. Čistě papíry po ruce. O bližší podrobnosti píšte přímo na majitele Josefa Padru, Irving, Kans., Marshall Co. 38-2P

Na prodej

(ve Wolbach, Nebr.) nové vystavěný obklopý obchodní dům právě v prostřed hlavy ulice, a residence též nové vystavěný prodá se za nízkou cenu, po případě vyměnit za malou dobrou



DOBA SKLIZNĚ BLÍŽÍ SE RYCHLE

Raději se připravte, než mrzte.

NYNÍ je čas, abyste pamatovali na sklizeň. Budte pak s jistotou připraveni, byste sklízili vše, čím vás odmloula těžká jarní a letní práce. Nezapomínejte se strojem, jenž by byl v nejpříhodnějších dnech sklizeň pouhým pokusem. Čas utíká velice rychle a dnové nejpříhodnější práce budou tu, než se nadějete. Vaše mysl obrát se tolika věcmi, že snadno byste na sklizeň stroje mohli zapomenout, až sklizeň sama by tu již byla. Potom třeba nedostanete stroj, který byste si přáli, anebo musili byste užívati starý. V obou případech však brali byste na sebe velké zbytečné riziko. Nyní však je čas ku vyšetření situace pro sklizeň stroje, nyní, kdy vám lze otáčet též věnovati náležitou pozornost. Musí vám přece na tom záležeti, byste měli stroje jen dobré. Chcete-li být jistými, vyberte si jeden z proslulých I H C strojů z pořadí

na poli I H C stroje při práci a radí se s tlačí farmářů, jen aby našli, v čem by se dal ten který stroj ještě více a více zdokonaliti. Metoda tato, kterou se hledí I H C stroje udržeti na výši doby, tak aby vyhovovaly všem požadavkům, udržuje se každoročně již po půl století. Proto taky I H C stroje sklízí všechno obilí, ať již je to to vysoké nebo nízké, ať již pěkně stojí, nebo leží a ať již pozemek je rovný nebo pahrbkovitý. Proto taky I H C stroje došly takové obliby. Jednotlivé součástky dají se snadno olejovati a stroji může se věnovati snadno pozornost, kterou vyžaduje. Proto jsou i I H C stroje v každém ohledu správné. Nezapomínejte zároveň, že všechny součástky stroje obdržíte v duplikátu u I H C místního obchodníka v pádu, že by se vám stala nějaká nehoda. Spolu pamatujte i na to, že dobrý jméno I H C strojů je vám zárukou i pro jejich jakost a zárukou pro vaše uspokojení, kterážto záruka musí pro vás míti cenu největší. Proč byste proto místního I H C obchodníka ne navštívili hned nyní, kdy máte ještě čas, než nastane pro vás doba plné práce? Učíte tedy krok ten ihned a pojeďte vám klidnou a úplnou sklizeň. Svě stroje si dohle prohlédněte, vyšetřte je a pak se rozhodněte. Nepřehlédněte stroje na seno a náhnutí potřebné. Nečítejte pokusů ani s vazacím provázkem. Vyberte si jeden z naprosto spolehlivých druhů a budete míti jistotu. Vyberte si Champion, McCormick, Osborne, Deering, Milwaukee, Plano anebo International z druhů Sinal, Standard, Masila a Pure Masila. Nehodil-li se vám místního I H C obchodníka navštíviti hned anebo některého dne tento týden, pak si pište o katalog, jenž vás bude zajímati a jenž vám poskytne každou žádoucí informaci.

Champion McCormick Osborne Deering Milwaukee Plano

Miliony farmářů stroje ty na celém světě v každém ohledu vyzkoušeli. Výsledek zkoušky té pak ukázal na výhody I H C strojů, na jejich materiál, sestavení a lemešnou práci. Každoročně celá řada odborníků pečlivě sleduje

I H C INFORMAČNÍ KANCELÁŘ

Úřadovna tato je směrnicí názorů o hospodářství. Hledí poučovat o nejlepší způsobu farmaření a poskytuje potřebné informace. Vaše vlastní zkušenost může prospěti jiným. Pošlete otázky svoje nebo zkušenosti I H C informační kanceláři.

International Harvester Comp. of America

(Incorporated) CHICAGO U S A

farmu. Je zde dobrá příležitost pro jakýkoliv obědohod, zvláště pro Fezniku, neb lékárníka. Blíží sdělení podá: F. W. Hodak, Wolbach, Nebr. 38-4e

Prodá se lacině úplné zachovalé zařízení do domácnosti za příčinou odjezdu do staré vlasti. Ptejte se v domě číslo 1907 již 14. ul., Omaha, Neb. 38-2e

ZNAMENITÁ PŘÍLEŽITOST

Dobří obědohod v smíšeném zboží (general merchandise) na prodej. Příčina: odjezd do jiného státu. Obědohod nalézá se v městečku Dante, So. Dak., v Charles Mix Co., na dráze Ch. M. & St. P. V místě jest katolický kostel a 80, 2 elevatory, 2 lumber yardy, pool hall, i železný store, banka, kovárna a jeden smíšený obědohod. V okolí silný český settlement. Pro bližší podrobnosti pište si na: L. B. 57, Dante, So. Dak. 37-4e

Vikla's Wood-Dye

na vnitřní barvení domů. Toto nejsou varnish stáns. Něco krásnějšího. Vzorky za kolek. A. H. Vikla Co., P. K., New Prague, Minn. 37-2e

PŘIJME SE

Přijme se zdravý a zkušený dělník na farmu. Práce je celý rok, neb 8 měsíců. Jen dobří pracovníci s uděláním státi, velikostí, jakož i platu nechť se hlásí na adresu: Box 145, Saylor, Neb. 37-2e

PŘIJME SE služební dívka

kteřá je sehnána domácí práce. Nechť se hlásí u pí. Fr. Hofmánek, 1312 William ul., Omaha. 36-1f

Rádná dívka přijme místo v dobré české rodině, též venkov je vítán.

Tatáž právě přijela a její spolehlivost doporučují její vysvědčení služební. Čtené na hlídce, s uděláním podmínek pracovních a mzdových račte řídití na: Mary Shmerda, 1215 So. 2. St., Omaha, Neb. 37-2p

Přijme se česká dívka nebo mladík do úřadovny a k obstarávání české korespondence. Stálé místo. Učedte náklady na výši platu a doporučení. Adresa: Jack Daneiger, 308 W. Sixth St., Kansas City, Mo. 35-1f

PŘIJME SE hudebník k Hrozen kape

ty. Měsíčně \$50 a zvláštní plat za soukromé vyučování. Na šádot započtí se mu i jiné stálé zaměstnání. Nabídka zašlete na: C. J. Novotný, tajemník, Yankton Com. Ass'n, Yankton, South Dakota. 37-4C

Zkušený Fezník s uznání, Čech, v obědohodě

rád by přijal místo ve svém oboru, po případě i v jiném. Adresujte laskavě: Josef Falt, 2445 So. 20. St., Omaha, Neb. 38-1p

HLEDÁ SE

Hledá se hospodářský buř ovocného a seba včelstva třeba s dčkem na farmu. K dopřání u V. Malého, Schuyler, Neb. 36-4

HLEDÁ SE dobrý křečtí na stálo

SEDLÁŘ, který rozumí zmíněnému obědohodu a umí všemožnou práci, do oboru toho spadající, dostal by dobré zaměstnání ihned. Musí mluvit česky. Hlaste se u Antonie Hubalové, Tábor, So. Dak. 37-1f

HLEDÁNÍ svého manžela, jenž rodinu a meč opustil předminulou středu. Není mně známo, pro jakou příčinu odešel. Žádám krajany, kdo by o něm věděl, by mně tak oznámili, aneb on sám by se přiblížil. Antonie Hubal, Tábor, South Dakota. 37-1f

RŮZNĚ

KOŽICHY A KOŽEŠINY mužské a ženské vyrábíme i spravujeme za ceny levné. Posloužíme každému poctivě a ručíme za svou práci. Máme největší českou kožešnickou dílnu ve Spojených Státech. Navštivte nás, neb dopíšte na Josef Pohorský, kožešník, Cedar Ra pids, Ia. 11-16

NEJLEPŠÍ DÝMKU vyrábí Crown Pipe Mfg. Co., 115 South 16th Street, Omaha, Neb. Tato dýmka jest jediná zdravotní dýmka, vyráběná patentním způsobem, nemůže štípat na jazyku a močka nemůže přijít do úst. Zašlete nám dollar, a zašleme ji vyplaceno.

PRONAJME SE krám na 16. a Vinton ul., hodící se výborně pro obědohod střílním zbožím. Hlaste se u Ant. Kapek, 1734 již 13. ul., Omaha, Neb.

NABÍDNUTÍ K ŠNATKU. Rád bych si učinil známost za účelem brzkého šnátku s inteligentní slečnou, která mluví česky i anglicky a vyzná se ve vaření; po případě s bezdětnou vdovou. Jméni zde nerozhoduje. Nabídka s po-

dobenkou, která se vrátí neb vymění, zašlete pod značkou "L. P.", e. of Pokrok Publishing Co., Omaha, Neb. 36-4P

VAŘTE SI PIVO DOMA. Pivo jako z pivovaru asi za 6c gallon. Zašlete 50c v kolíčkách na John A. Novák, Pelican, No. Dak. 38-1P

Koupím vejce husí, krocán a kačňák nasazování. Který farmer by mi je mohl přenechat, nechť laskavě piše na: Josef Svoboda, 808 Butternut St., St. Paul, Minn. 34-1f

PŘÍMOŘSKÝ TEXAS.

Mám v prodeji tisíce akrů krásných zařízeních a vzdělaných farem, lesů a surových preriích pozemků ve středním a přímořském Texasu za mírné ceny a na lehké splátky. Píšte si o český pozemkový popis Texasu a o sezdarma na požádání. Píšte na: znam a ceny pozemku, které pošlu

JOS. DĚDEK, Rosenberg, Tex.

Herb. Rogerse

Moderně zařízený Buffet 313 So. 15. St. (vzadu) v budově spolku "Elk."

Tento hostinec je moderní v každém ohledu. Zásoby líkérů všeho druhu nejlepší jakosti má vždy na skladě, jakož i nejlepší piva.

Krajany obslouží vždy usmávající se Pepik Altman. Neopomínejte se zastavit u něho. Je Čech od kosti a rád sobě s vámi pohovoří. 37-6m

Jos. Bliss & Son Co.

KOMISIÓNÁŘI živým dobytčím 230-232 New Exchange Bldg., So. Omaha, Neb. Telefon na vzdálenost (Long Distance) 300. Harry C. Garman, náš zaměstnanec od Dodge, mluví česky. 37-1f

F. C. BLISS, prodávavč hovězího dobytka.

P. F. WELLMAN, prodávavč vepřového dobytka.

Bliss & Wellman, komissionáři v dobytčiu.

Máme 300 letou zkušenost v obědohodu tomto. Za správnost ručíme. Naše rada bude vždy dána v zájmu zasilatele dobytka a nikdy v zájmu je-tek. Posloužíme každému spravedlivě a ručíme, že krajane obdrží nejlepší cenu tržní, při dnu narušení die jakosti dobytka. Zvláštní pozornost věnujeme dotazům krajánů. F. F. Wellman jest Čech a proto obraťte se na něho s písmo důvěrou.

BLISS & WELLMAN,

Room 234 New Exchange Bldg., Union Stock Yards, So. Omaha, Neb.